
Č.j. 207 EX 305/24-64

Usnesení 
o provedení elektronické dražby movitých věcí

Soudní exekutor JUDr. Jana Jarková, Exekutorského úřadu ve Zlíně, se sídlem Zlín, 2. května 2384, pověřený 
k provedení exekuce usnesením vydaným  Obvodním soudem pro Prahu 4 dne  24.01.2024, č.j.  72 EXE 
65/2024-11, na základě vykonatelného exekučního titulu -  elektronického platebního rozkazu Obvodního 
soudu pro Prahu 4 dne 17.10.2023 pod č.j. EPR 251915/2023-5,  ve věci  oprávněného Česká podnikatelská 
pojišťovna, a.s.,  Vienna Insurance Group, se sídlem Pobřežní 665/23, Praha,  IČ:  63998530, práv. zast.  
advokátem JUDr. Petr Gallat, advokát, se sídlem Filištínská č.p. 145, Chrudim, PSČ: 537 01,  IČ: 15053431 
proti povinnému  ultimate services s.r.o., se sídlem Jaurisova 515/4, Praha,  IČ: 07875975

r o z h o d l  t a k t o :

I. Elektronická dražba movitých věcí pojatých do soupisu movitých věcí na základě exekučního příkazu č.j. 
207  EX  305/24-14  ze  dne  05.02.2024  se  prostřednictvím  elektronického  systému  dražeb  na  adrese 
internetového portálu www.portaldrazeb.cz 

Čas zahájení  elektronické dražby je stanoven na den 23.06.2026     v 10:00 hodin  ,  od tohoto okamžiku 
mohou dražitelé činit podání.

Ukončení elektronické dražby je stanoveno na den 23.06.2026 v 10:30 hodin. 

Dražba  se  však  koná do  doby,  dokud  dražitelé  činí  podání.  Bude-li  v  posledních  pěti  minutách  před 
stanoveným okamžikem ukončení dražby učiněno podání, má se za to,  že dražitelé stále činí podání a  
okamžik ukončení dražby se posouvá o pět minut od okamžiku učinění podání. Budou-li poté činěna další  
podání, postup dle předcházející věty se opakuje. Uplyne-li od posledního učiněného podání pět minut,  
aniž by bylo učiněno další podání, má se za to, že dražitelé již nečiní podání a dražba končí. Podání je bráno  
za učiněné pouze v případě, že bylo systémem elektronických dražeb dražiteli zpětně potvrzeno zasláním 
zprávy prostřednictvím veřejné datové sítě (e-mailem). 

Registrace dražitelů
Registrace dražitelů k dražbě je zdarma a probíhá vyplněním údajů do příslušného webového registračního 
formuláře dostupného na portálu www.portaldrazeb.cz/registrace 
Dražitel  si  zvolí  odpovídající  variantu  registrace  z  nabídky  Fyzická  osoba  (FO),  Právnická  osoba  (PO), 
Společné jmění manželů (SJM) nebo Spoluvlastnictví (SV). 
Dražitel  je  povinen  vyplnit  registrační  formulář  kompletními  a  pravdivými  údaji  včetně  diakritiky  a  
následně jej vytisknout (po přihlášení v uživatelském účtu - sekce Přehled, tlačítko Stáhnout registrační  
dokument).  Pravost  podpisu dražitele (osoby oprávněné jednat za dražitele)  na registračním formuláři  
musí  být  úředně ověřena.  Ověřený formulář  včetně jeho případných ověřených příloh je  nutné zaslat 
dražebnímu portálu, způsoby uvedenými na www.portaldrazeb.cz/napoveda/jak-drazit 
Dražby  se  může zúčastnit  jen registrovaný uživatel  portálu  www.portaldrazeb.cz  s  aktivovaným účtem 
dražitele. Kontrola a aktivace účtu dražitele probíhá v pracovní době bez zbytečného odkladu od doručení 
ověřeného registračního formuláře. O výsledku kontroly a případné aktivaci účtu je dražitel informován e-
mailem. 
Před  přihlášením k  dražbě  je  ověřený  dražitel  povinen  zkontrolovat  platnost  registrace  a  správnost  a  
úplnost  v  ní  uvedených  údajů,  popřípadě  včas  tyto  údaje  aktualizovat.  Registrace  je  platná  po  dobu 
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platnosti uvedených údajů (elektronicky podepsané dokumenty jsou platné maximálně po dobu platnosti 
certifikátu použitého k podpisu registračního formuláře). 
V menu Přehled dražeb v sekci „Připravované“ si ověřený dražitel vyhledá dražbu, o kterou má zájem a do  
této dražby se přihlásí tlačítkem „Přihlásit do dražby“, současně si zvolí, zda se dražby hodlá účastnit jako 
dražitel,  dražitel s předkupním právem nebo povinný (povinný se nesmí účastnit dražby jako dražitel);  
povinný  se  po  předchozí  registraci  může  jako  ověřený  uživatel  portálu  www.portaldrazeb.cz  účastnit  
dražby v postavení povinného. 
Ověřený dražitel se musí do dražby přihlásit nejpozději 24 hodin před zahájením dražby (nejlépe současně  
s odesláním dražební jistoty). 
Podrobný postup pro přihlášení je k dispozici na portálu www.portaldrazeb.cz/napoveda/jak-drazit
Po složení dražební jistoty a splnění podmínek účasti na dražbě dle dražební vyhlášky je dražitel oprávněn  
po zahájení dražby v dražbě činit podání (přihazovat). Přihlášený dražitel v dražbě vystupuje pod unikátním 
uživatelským jménem (unikátní id), ze kterého nelze zjistit jeho totožnost.
Po zahájení dražby není možné přistoupení dražitelů, kteří se do zahájení dražby nepřihlásili. 

II.
Předmětem dražby je níže specifikovaná movitá věc povinného:

Položka
v soupisu

Označení věci
Rozhodná cena

(Kč)
Nejnižší podání

(Kč)

2.

VOLVO XC90 D5 AWD
RZ: 4L39215
VIN: YV1CZ714491520157
Barva vozidla: šedá

Palivo: nafta
Max. výkon 136 kW
Počet míst k sezení 7
Pov. hmotnost přívěsu (brzd./nebrzd.) 
2 250/750 kg

165.000,- 55.000,-

III.
Prohlídka movité věci se bude konat dne 12.06.2026 v čase 09:30 – 10:00 hod v Hulíně (okres Kroměříž), 
pokud se dražitelé na prohlídku  movité věci řádně  objednají prostřednictvím emailu:  ruzicka@euzlin.cz 
nejpozději  tři  dny před datem konání prohlídky a pokud dražitelé splní podmínky registrace. Pokud se 
žádný dražitel k prohlídce movité věci řádně neobjedná, prohlídka movité věci se nekoná. 

Další informace mohou zájemci o dražbu získat prostřednictvím emailu: ruzicka@euzlin.cz

IV.
Dražitelé nejsou povinni složit jistotu.

V.
Podání  lze  zvyšovat  minimálně  o  100,-Kč.  Soudní  exekutor  udělí  příklep  dražiteli,  který  učiní  nejvyšší  
podání. Po skončení dražby oznámí exekutor prostřednictvím portálu www.portaldrazeb.cz číslo dražitele,
který učinil nejvyšší podání v dražbě a výši nejvyššího podání.

Vydražitel  je  povinen  zaplatit  nejvyšší  podání  na  bankovní  účet  soudního  exekutora  č.ú. 
5220010254/5500,  vedený  u Raiffeisenbank,  a.s.  pod  var.  symbolem  30524  nebo  v hotovosti  na 
podatelně pověřeného soudního exekutora v době úředních hodin,  nejpozději   do 26.06.2026.    

Zaplatí-li vydražitel nejvyšší podání řádně a včas, přejde na vydražitele vlastnické právo k vydražené movité 
věci  nebo souboru  movitých  věcí  s  právními  účinky  k  okamžiku  příklepu.  Informace  o  příklepu  bude  
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zveřejněna pouze na  adrese  internetového portálu  www.portaldrazeb.cz.  Přejde-li  vlastnické právo  na 
vydražitele, vydá soudní exekutor vydražiteli na základě žádosti potvrzení o přechodu vlastnického práva k 
movité věci k okamžiku udělení příklepu.

Přechodem vlastnictví na vydražitele zanikají zástavní a zadržovací práva a další práva váznoucí na věci. 

VI.
Vydražitel je oprávněn převzít vydraženou movitou věc v Hulíně (okres Kroměříž), po předchozí domluvě 
prostřednictvím emailu  ruzicka@euzlin.cz,  nejdříve po uhrazení nejvyššího podání a nejpozději  do dne 
30.06.2026. K převzetí je zapotřebí potvrzení o přechodu vlastnického práva k vydražené věci. 

Nepřevezme-li  vydražitel  vydraženou movitou  věc  ve  výše  uvedeném termínu,  považuje  se  dražba  za 
zmařenou  a vydražitel, který nezaplatil nejvyšší podání řádně a včas, je povinen nahradit náklady, které 
soudnímu  exekutorovi  a účastníkům  vznikly  v souvislosti  s další  dražbou  anebo  dražebním  jednáním, 
škodu, která vznikla tím, že nezaplatil nejvyšší podání, a, bylo-li při další dražbě dosaženo nižší nejvyšší  
podání, rozdíl na nejvyšším podání.  

VII. 
Soudní exekutor upozorňuje oprávněného, oprávněné z přerušených exekucí prodejem movitých věcí a 
další  věřitele  povinného,  že  se  mohou  domáhat  uspokojení  jiných  vymahatelných  pohledávek  nebo 
pohledávek zajištěných zadržovacím nebo zástavním právem nebo zajišťovacím převodem práva, než pro 
které byla nařízena exekuce, jestliže je přihlásí nejpozději do zahájení dražby, jestliže v přihlášce uvedou  
výši  pohledávky  a  jejího  příslušenství  a  prokáží-li  je  příslušnými  listinami.  K přihláškám,  v  nichž  výše 
pohledávky nebo jejího příslušenství nebude uvedena, soudní exekutor nepřihlíží. Opožděné nebo neúplné 
přihlášky soudní exekutor usnesením odmítne. Přihláška musí obsahovat náležitosti dle ust. § 336f osř.

VIII.
Soudní exekutor vyzývá každého, kdo má právo, které nepřipouští dražbu (§ 267 osř), aby do zahájení  
dražebního jednání prokázal, že byla podána žaloba na vyloučení prodávané věci z exekuce, jinak k jeho 
právu nemůže být přihlíženo.

 IX. 
Soudní  exekutor  upozorňuje  osoby,  které  mají  k dražené  movité  věci  nebo  souboru  movitých  věcí 
předkupní právo nebo výhradu zpětné koupě, že je mohou uplatnit pouze v  dražbě jako dražitelé a musí je 
před  dražbou  soudnímu  exekutorovi  prokázat.  Soudní  exekutor  před  zahájením  dražebního  jednání 
zveřejní na adrese internetového portálu www.portaldrazeb.cz  rozhodnutí, zda je předkupní právo nebo 
výhrada zpětné koupě prokázáno. Udělení příklepu předkupní právo nebo výhrada zpětné koupě zaniká.

X. 
Termín  pro  podání  přihlášky,  prokázání  podání  vylučovací  žaloby,  uplatnění  předkupního  práva  nebo 
výhrady zpětné koupě:  19.06.2026.

XI. 
Po skončení dražby bude na adrese internetového portálu www.portaldrazeb.cz  zveřejněna informace o 
osobě vydražitele, kterému byl učiněním nejvyššího podání udělen příklep, a informace o výši nejvyššího 
podání,  vše  v protokolu  o  elektronické  dražbě.  Vydražitel  vyjadřuje  svou  účastí  v dražbě  souhlas 
s uveřejněním svých osobních údajů v nezbytném rozsahu.  

Poučení:    Proti tomuto usnesení n e n í  odvolání přípustné.              
               
Ve Zlíně dne 21.05.2026

     otisk razítka
                  JUDr. Jana Jarková

                   soudní exekutorka, v.r.
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Poučení: Pokud Vám byl tento dokument doručen bez otisku razítka a bez podpisu, jedná se o dokument doručovaný prostřednictvím provozovatele poštovních 
služeb, který je platný i bez těchto náležitostí.  K písemné žádosti účastníka, kterému byl listinný stejnopis doručen, se zašle elektronickou poštou na  
elektronickou adresu uvedenou v žádosti písemnost vyhotovená v elektronické podobě, nebo se předá účastníkovi v sídle úřadu na technickém nosiči dat. 

Doručuje se:
1) spis
2) oprávněný
3) povinný
4) orgán obce, v jehož obvodu bude dražba konána
5) orgán obce, v jehož obvodu má povinný bydliště
6) úřední deska soudního exekutora
7) web exekutorského úřadu
8) portál dražeb
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